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インストール方法 
道路情報便覧表示システムのインストール 

 

道路情報便覧表示システムのインストールは、以下の手順にて行います。 

 

§はじめに§ 

（１）エクスプローラにてインストール先の空き容量が１５０ＭＢ以上あるかを確認して下さい。 

（２）旧バージョンの道路情報便覧表示システムがインストールされている場合は、誤って使用しない

よう削除を行ってからインストールして頂くことをお勧めします。 新バージョンで表示される

データの内容と異なりますので、誤った番号で申請を行ってしまう可能性があります。 

削除方法は、次のようになります。 

①スタートをクリック 

②コントロールパネルを選択 

③プログラムの追加と削除を選択 

④プログラムの変更と削除の項目にある「道路情報便覧表示システム」 

を選択し、削除の処理を行う 

※新バージョンインストール後に、上記の方法で削除することも可能です。 

 

 

（１）インストールの実行 

“setup.exe”をダブルクリックすると、システムファイルのインストールが開始されます。

なお、インストール途中で①～⑤の確認メッセージ等が表示されますので、以下のとおり操作

して下さい。 

 

① インストール開始を確認します。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

インストールを開始するときは、

次へ をクリックします。

インストールを中断するときは、

キャンセル をクリックします。 
（以下の各画面においても同様） 

※道路情報便覧表示システムVyyyymmは 
本ツールのバージョンとなります。 
(以降、下記同様) 



 

 
 

※ インストールを中断すると、インストールに関連したファイルを削除するプログラムが起動されま

す。 

削除の途中で確認メッセージが表示された場合は内容を確認の上、必要な操作を行って下さい。 

 

 

 

② インストール先を指定します。 

      

 

※Cドライブ直下に、インストールフォルダが保存されます。 

 

 

③   インストールの準備が完了したので、インストールを開始します。 

      

 

インストール先のフォルダを 
確認後、次へ をクリックします。 

インストール先のフォルダを変更する

ときは、変更 をクリックし、変更す

るディレクトリ名を入力します。 

インストールを開始する

場合は、インストール 

をクリックします。 



 

 
 

 

④  インストールの進行状況が表示されます。 

 

 

⑤  インストールを終了します。 

 

 

※インストールが完了すると、デスクトップ上に本システムのアイコンが自動作成されます。 

            

ツールのバージョン 

ｼｽﾃﾑ Vyyyymm 

 

 

インストール完了を確認した

ら、完了 をクリックします。 
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